
Elnökségi beszámoló 

2022. február 1. – február 28.



Február 2. Család '22 interjú

Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke arról beszélt, hogy a családok már meglévő

otthonaikat az otthonfelújítási támogatás segítségével komfortosabbá, környezetbarátabbá,

gazdaságosabbá tehetik. A támogatást leginkább nyílászárók, tetőszerkezetek, megújítására,

szigetelésekre használták fel a családok. A hozzá kapcsolódó hitel lehetővé tette, hogy azok is

éljenek a lehetőséggel, akiknek nem állt rendelkezésre a szükséges önrész. Interjú (06:20

perctől): https://mediaklikk.hu/video/csalad22-2022-02-06-i-adas/

Február 3. COFACE online

megbeszélés

A „Családok élete a pandémia idején”

című előadás bemutatta, hogy mekkora

mértékben romlott a gyermekek

pszichés helyzete a vírus alatt.

Leginkább amerikai előadók meséltek

olyan programokról, amelyeket

gyermekeknek szerveznek annak

érdekében, hogy a kicsik könnyebben

tudják feldolgozni a járványhelyzetet

okozta félelmeket. Ugyanis kiderült,

hogy a gyermekek a szülőkkel azonos

mértékben félnek a vírustól, ezért

fontos e félelmek, szorongások oldása. A

felszólalók a vakcina fontosságát is

hangsúlyozták. Továbbá szó esett a

prevencióról is, hogy hogyan is kellene

megelőzni a gyermek-depressziót, és

hol van ebben a szülők felelőssége.

Résztvevő: Győri Barnabás, NOE

gyakornok

https://mediaklikk.hu/video/csalad22-2022-02-06-i-adas/


Február 4. Képviselet

Az I. Országos Civil Konferencián Egyesületünket Joó Kinga, a NOE elnökhelyettese és Vári

Ferenc, elnökségi tag képviselte.

Február 5. Önkéntes köszöntés a Balaton régióban

A Végh Családi pincészetben tartott eseményen díjazták a tavalyi év legaktívabb, legtöbbet

segítő önkénteseit. Köszönjük áldozatos munkájukat, melyet a helyi közösségekben végeztek!

Cikk: https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2022/02/onkentesek-balatonfureden-

magukat-nem-kimelve-segitettek-masoknak

Résztvevő: Budai Angelika, régióvezető

https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2022/02/onkentesek-balatonfureden-magukat-nem-kimelve-segitettek-masoknak


Február 9. Elnökségi ülés

Az elnökségi ülésen áttekintettük az előttünk álló feladatokat, és az elnökség jóváhagyta a

csatlakozni szándékozó családok felvételét. Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE

elnöke, joó Kinga, elnökhelyettes, Herbert Gábor, Görcz Csaba Gyula, Kapot Ildikó, Kutasi József,

Ulicsák Péter és Vári Ferenc elnökségi tagok

Február 10. Egyeztetés Fehérvárcsurgón a nagycsaládos esküvőről

Fehérvárcsurgón a gyönyörű Károlyi Kastély az egyik esküvői helyszín. Örömmel készültünk,

hogy a házasulandó fiatal pároknak egy életre szóló élményt szerezhessünk. Találkoztunk a

kastélyban Gróf Károlyi György volt nagykövet úrral, a rendezvényszervezőkkel,

ceremóniamesterrel, dekoratőrrel és a hangtechnikusokkal pedig az esemény részleteiről

beszélgettünk. Részvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke, Egyed Éva,

titkárságvezető, Rónai Viktória és Hunyadi Nikolett, titkársági munkatársak



Február 10. „Családok élete a pandémia idején” online

előadás

Az előadás fő célja annak bemutatása volt, mekkora mértékben

romlott a gyermekek pszichés helyzete a vírus alatt. Leginkább

amerikai előadók meséltek különböző programokról, amelyeket

gyermekeknek szerveznek, hogy könnyebben tudják feldolgozni a

helyzetet. Úgy vélik, a gyermekek a szülőkkel azonos mértékben

képesek félni a vírustól, és attól, hogy megfertőződnek, ezért

fontos velük beszélgetni, valamint többször kiemelték a vakcina

fontosságát. Továbbá szó esett a prevencióról is, hogy hogyan is

kellene megelőzni a gyermek-depressziót, és hol van ebben a

szülők felelőssége. Résztvevő: Győri Barnabás, gyakornok

Február 12. Házasság Világnapja

A Pécsi Székesegyház Nagycsaládos egyesület idén rendezte meg 19-dik alkalommal a

Házasság Világnapját, mely már hagyományosan a NOE-nak is évnyitó rendezvénye. Az

esemény misével kezdődött, majd a hivatalos köszöntők hangoztak el. Kardosné Gyurkó

Katalin videó üzenetében küldte el jókívánságait a résztvevőknek. A továbbiakban Dabóczi

Kálmán és Veronika előadását hallhatták a párok, melyet kiscsoportos beszélgetés követett. Az

ebéd után átadták az Együtt-másokért emlékérmet, majd püspöki áldással együtt köszöntötték

az idei évben jubiláló párokat. A nap további részében is tartalmas programok várták a

házaspárokat. Vivat Bachuss előadása után, családi kvízjáték, teaház és a „Szólj be a papnak”

programok következtek. Az előadások közben a résztvevők gyermekei táncházban,

kincskeresésben, kézműves foglalkozáson vehettek részt. Az eseményt online közvetítette a

Pécsi Egyházmegye. Személyesen 180 fő vett részt az eseményen az országból és érkeztek a

határon túlról is. Résztvevők: Herbert Gábor, Kutasi József és Vári Ferenc, a NOE elnökségi

tagjai és Vargáné Kunczt Orsolya, régióvezető



Február 12. Kardosné Gyurkó Katalinnak, a NOE elnökének köszöntője a Házasság
Világnapja alkalmából
Kevés alkalmunk adódik az életben, amikor annyira boldogan, annyira szívből szólhatunk, mint
amikor kimondjuk az igent a párunkkal közös életre. Ez az igen, ez az öröm ugyanis nem
csupán lezárja életünk egy szakaszát, de értelmet is ad neki. A keresés időszaka, amely már
egész kisgyermek korunk óta legalább annyira önmagunk, mint a párunk, a nagy Ő, életünk
társának megtalálására irányul, itt ér véget. Igen, a házasság, az esküvő a megérkezés pillanata.
Egyesületünk már 2019-ben ennek az örömnek a felmutatása érdekében hirdette meg
Nagycsaládos esküvő pályázatát. Eddig összesen hat fiatal pár esküvőjét támogattuk. Idén
újabb hét pár esküvőjét segítjük, s osztozhatunk az örömükben. Köszönöm a Pécsi
Székesegyház Nagycsaládos Egyesületnek, hogy idén is otthont adtak ennek a csodálatos
ünnepnek! Gratulálok a pécsi egyesület korábbi vezetőjének, Székely Kamillának az Odaadó-
díjhoz, valamint a jubiláló házaspároknak és a díjazottaknak!

Köszöntő: https://www.facebook.com/watch?v=2212839278867838

Február 15. Családszervezetek találkozója Novák Katalinnal

Hat éve, amikor a NOE elnökeként összehívtam a családszervezeteket, hogy egy asztalhoz ülve,

egymást erősítve induljunk tovább, bevallom, nem gondoltam volna, hogy ennyi közös élmény

és főként eredmény születik. Mindehhez elengedhetetlen volt Novák Katalin lendületes

személyisége, munkabírása, kitartása, elkötelezettsége, aki nélkül biztosan nem tartana ott a

családügy, ahol ma tart. A nagycsaládos gépjárművásárlási programtól a CSOK-on át az SZJA

mentességig számtalan sikeres intézkedés kezdeményezője volt. Munkájának köszönhetően

sok család élete vált könnyebbé. Köszönöm neki többek közt azt, hogy a NOE javaslatai és

tagjainak visszajelzései meghallgatásra találtak nála, s kormányzati kezdeményezései is

minden esetben a családok érdekeit szolgálták. Személyének köszönhetően a családpolitika

mögött mára egy erős közösség áll, így tovább vihetjük közösen a zászlót, és biztosak lehetünk

abban, hogy a jövőben is kiemelt figyelmet fordít a kormány a családokra. Interjú a

találkozóról és a családokról:

https://hirado.hu/belfold/video/2022/02/15/csaladszervezetek-talalkozoja

Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke

https://www.facebook.com/watch?v=2212839278867838


Február 15. Nemzetközi Könyvajándék Nap Püspökladányban

A Nemzetközi Könyvajándék Nap alkalmából a Tiszamenti Vízművek Zrt. újonnan vásárolt

könyveket és egy üzemen kívül helyezett számítógépet adományozott az "Add a kezed"

Püspökladányi Nagycsaládosok Egyesületének. Az adományok Szolnokról érkeztek a NOE

Felső-Tisza Régiójának szervezetéhez. Résztvevő: Deliné Szolanics Zsuzsanna, régióvezető

Február 20. M1 interjú Kardosné Gyurkó Katalinnal, a NOE elnökével - Zárul a házasság

hete. Interjú: https://www.youtube.com/watch?v=kG8_jp_LIVU

https://www.youtube.com/watch?v=kG8_jp_LIVU


Február 23. Szervezetek közötti információcsere
A több ország részvételével február elején megtartott
online beszélgetés során családügyi szervezetek
képviselői osztották meg beszámolóikat a szervezeteik
elmúlt évi eseményeiről, valamint az idei évi terveiről.
Emellett a COFACE bejelentette, hogy egy családoknak
szóló bingot készít, amit tavasz végén szeretne majd
elküldeni a szervezeteknek, melyet azok továbbítani
tudnak a családoknak. A bingo lényege, hogy a családok
majd ezt szerkeszteni tudják, saját feladatokat tudnak
írni bele, és ezzel szórakoztatóbba tehetik a
hétköznapokat.
Résztvevő: Győri Barnabás, gyakornok

Február 23. Megoldhatja-e a legális migráció az Európai demográfiai problémákat? –
online előadás
Az előadás arra mutatott rá, hogy milyen demográfiai problémákkal küzd és fog küzdeni a
jövőben Európa, és ezekre milyen megoldásokat lehetne találni.
Fő megoldásnak a legális migrációt említették, és elmondták milyen előnyök származhatnak
belőle, ha Európán kívülről fogadnánk be embereket. Természetesen fontos hangsúlyozni, hogy
a folyamatnak egyaránt lehetnek előnyei és hátrányai, de az vitathatatlan tény, hogy Európa
népessége az elmúlt időszakban csökkent, és erre megoldást kell találni a jövőben. Résztvevő:
Győri Barnabás, gyakornok

Február 24. Budavári Lovarda – esküvői helyszín bejárás
A főpróba előtti utolsó egyeztetésen vettünk részt. A legnagycsaládosabb zenekar, a Benyus-
család is elfogadta felkérésünket és játszani fognak az esküvőn.  Résztvevők: Kardosné Gyurkó 
Katalin, a NOE elnöke, Egyed Éva, titkárságvezető és Nemes Attila, kommunikációs munkatárs



Február 26. Közös segítségnyújtás a Triton Life

csoporttal

TritonLife Ukrajna Segélyalap a magyar egészségügyi

dolgozók Ukrajnából menekülő családtagjainak megsegítése

érdekében, a Nagycsaládosok Országos Egyesületével

együttműködve jött létre. Részletek honlapunkon:

https://noe.hu/sajtonyilatkozat/sajtokozlemeny-

tritonlife-ukrajna-segelyalap-tus/

Február 26. Adománygyűjtés a kárpátaljai menekülteknek Debrecenben

A Mosolyvirág Nagycsaládosok Debreceni Egyesületének tagjai folyamatosan gyűjtött február

utolsó hétvégéjén a debreceni AUCHAN áruházban. Elsősorban azonnal fogyasztható, de nem

romlandó élelmiszereket, tisztálkodási és higiéniai termékeket, bébiételt, babaápolási

termékeket vártunk. Résztvevő: Deliné Szolanics Zsuzsanna, régióvezető

https://noe.hu/sajtonyilatkozat/sajtokozlemeny-tritonlife-ukrajna-segelyalap-tus/

